
DODATEČNÉ INFORMACE Č. 1 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM 

1.1. Název veřejné zakázky: Čestní síť a doplňující prvky v lokalitě Podzámčí 
1.2. Identifikační údaje o zadavateli 

Název: Město Břeclav 
Sídlo: náměstí T. G. Masaryka 3, 690 81 Břeclav 
IČ: 00283061 

1.3. Veřejná zakázka podle předmětu: Veřejná zakázka na stavební práce 
1.4. Forma zadávacího řízení: Zakázka malého rozsahu 

Zadavatel na základě dotazu uchazeč poskytuje dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 
zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen zákon). Tyto 
dodatečné informace poskytuje zadavatel všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentace 
nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta. 

Dotaz:Přiložený výkaz výměr - nejsou součástí výpočty výměr, nelze prověřit soulad s PD a tudíž určité výměry 
jsou nejasné/sporné a z tohoto vyplývající i některé níže specifikované dotazy. Je možné doplnit (v souladu s 
vyhláškou 230/2012 Sb.)? 

Odpověď: Veřejná zakázka je vypsána jako zakázka malého rozsahu tzn., že dle § 18 odstavec 5 zákona o 
veřejných zakázkách zadavatel není povinen zadávat podle tohoto zákona veřejné zakázky malého rozsahu; 
veřejný zadavatel je však povinen dodržet zásady uvedené v § 6. Pomocné výpočty nebudou doplňovány. 

Dotaz: Jiné tloušťky konstr. vrstev u mlátových cest ve vzorovém řezu a PTZ a jiné ve výkazu výměr - j e možné 
upřesnit, případně opravit? 

Odpověď: Hodnoty položek 45, 46 (a s nimi související položky), kde je pouze chybný popis tloušťky vrstev, 
odpovídají hodnotám dle technické zprávy a vzorového řezu. Oprava popisu položky: 

45-Kamenivo drcené frakce fr. 0-16 , ti. 70 mm, 46-Kamenivo drcené frakce fr. 16-32, ti. 200 mm 

Dotaz: Ve W v obj.03 poplatek za skládku zeminy (pol.29) - pokud souvisí jen s pol. č.30, je koeficient správný? 

Odpověď: Koeficient zde nebyl uveden správně, stejně jako u p.č. 11, bude koeficient 2. Správná hodnota p.č. 
29 je tedy 45,2t. 

Dotaz: Dřevěná mola - není k tomu žádný výkres toto specifikující (jen popis v PTZ), nesedí počet kruhů - VV a 
PTZ (7+1) x situaci (6+1). Je možné upřesnit, tj. jaký je skutečný počet, kde by se nacházelo osmé odpočinkové 
molo, případně doplnit k tomuto výkres? 

Odpověď: Skutečný počet kruhových mol je 7xpr.6m, a 1xpr.8m, celkem tedy 8ks (248,36m2), tak jak je uvedena 
plocha ve W . Umístění 8. mola bude u dopadové (herní) plochy. 

Dotaz: Je možné potvrdit plochu mlátové cesty - nesoulad ploch v PTZ x VV? 

Odpověď: Správná výměra povrchu mlátových cest je ve W , tedy 2551,4m2 

Dotaz: Dopadová plocha (obj.06 ve W ) - koeficient u kameniva vychází 1,7 t/m3. Můžete toto potvrdit? 

Odpověď: Ano, koeficient je 1,7. 

Dotaz: Není zcela jasné, kde u mlat.cest má být realizován jednořádek a kde dvouřádek z kostek- dle PTZ všude 
dvouřádek, ale ve W j e i jednořádek. Je možné upřesnit, např. doplněním „navrhované situace" alespoň 
nejzákladnějšími popisy a kótami. 

Odpověď: Hlavní trasy A, B, C a D jsou lemovány 2řádkem, ostatní přípojné cesty a plochy jsou lemovány 
1 řádkem. ,, 

V Břeclavi dne 5. 6. 2014 X ^ l / 
Ing. Jana Šupbvá 
Vedoucí odboru rozvoje a správy 


